

菏泽将举办首届牡丹之都发展论坛

打造海内外菏泽人报效桑梓的平台,形成推动加快发展的强大合力

本报菏泽7月17日讯(记者 崔如坤) 17日,菏泽召开参加省儒商大会暨首届牡丹之都发展论坛筹备会议。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从会上获悉,菏泽拟于9月26日-29日在菏泽会盟台举办首届牡丹之都发展论坛,旨在为情系故乡的海内外菏泽人提供一个报效桑梓、

共筑梦想的平台。17日下午,菏泽召开参加省儒商大会暨首届牡丹之都发展论坛筹备会议。会上,菏泽市委常委、常务副市长王磊代表市委、市政府对参加省首届儒商大会和办好首届牡丹之都发展论坛的筹备工作进行了详细的安排部署,并结合菏泽市实

际情况提出了明确具体的要求。菏泽市副市长王卫东宣读了首届牡丹之都发展论坛总体方案。会议由市委常委、统战部长王永华主持。据了解,论坛以“新时代、新动能、新荷商、新愿景”为主题。具体日程安排拟为:9月26日,菏泽市领导与部分与会嘉宾交流

座谈;9月27日上午举办菏泽牡丹之都发展论坛,下午举办高端化工、生物医药、乡村振兴、新型城镇化、电子商务平行分论坛;9月28日-29日,需参加山东省首届儒商大会的客商赴济南,不参加省大会的客商可在菏泽各县区继续考察或返程。论坛邀请对象主要是菏泽

籍企业家代表或在菏泽投资、合作的非菏泽籍企业家代表;在菏泽学习工作过的各领域具有较大影响力,或为菏泽经济社会发展作出突出贡献的海内外产学研代表;拟在菏泽投资发展的企业家代表;各界别、各领域的领军人物;能为菏泽发展建言献策的专家学者等。

“小荷学堂”为留守儿童暑假添色彩

也为大学生提供了实践锻炼的机会

本报菏泽7月17日讯(见习记者 王雅楠) 五彩斑斓的毛毛虫、相态各异的花蝴蝶、滑稽有趣的小丑,一个个生动可爱的橡皮泥玩偶出现在“小荷学堂”的课堂上。16日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随团市委一行人,来到牡丹区吴店镇和小留镇,探访“小荷学堂”项目进展情况。



志愿者正在给孩子们教授文明礼仪。见习记者 王雅楠 摄

据了解,“小荷学堂”——暑期留守儿童关爱项目是由市委组织部、团市委、市教育局、市体育局联合策划发起,以农村留守儿童为服务对象,目前已在牡丹区、定陶区、曹县的30个乡镇(街道)开设38个志愿服务点,来自全省13所高校的近400名大学生志愿者分布在各个乡镇,于暑期集中开展安全

守护、亲情陪伴、兴趣拓展、自我保护教育、文明礼仪等志愿服务活动。什么才是标准的站姿,身后有板凳时,应该从哪一侧坐下?不同于以往校园里的课程,“小荷学堂”教授的更多是传统课程之外的知识。手工折纸、文明礼仪,丰富多彩的课程,让小朋友

们有了一个不一样的暑假。对于“小荷学堂”项目的开展,菏泽团市委副书记李强表示,今年是第一年举办此次活动。“小荷学堂”不仅为留守儿童送去温暖和关爱,解除外出务工家庭的后顾之忧,也为大学生提供了实践锻炼的机会。

郓城农商行新入职员工 开展合规履职承诺宣誓

本报郓城7月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 冯为国) 为深化合规管理,加强新入职员工遵纪守法、合规操作意识,尽快适应新时代发展要求,7月13日,郓城农商银行组织新入职员工进行党建廉政教育暨合规履职承诺宣誓活动。

活动在庄严的国旗和党旗,全体新员工郑重宣誓:认真遵守国家法律,自觉接受监督,做遵纪守法、合规诚信的农商银行员工。并签订合规履职承诺书。通过此次活动,新入职员工明确了牢固树立合规意识对开展好合规文化建设,坚定“全员主动合规、合规创造价值”的理念,提升落实规章制度执行力,促使新入职员工重新认识合规的重要性,从“我”做起,从身边做起,主动合规,为早日成为合格的农商银行员工奠定坚实的思想基础。

开展廉政教育。新入职员工展览该行党建教育基地,通过文字描述、展板陈列、场景还原等形式,显现近年来依法查处领导干部典型案件的严重危害性,要以案为鉴,远离腐败,杜绝职务犯罪;开展合规履职承诺宣誓

你装修,我付款

郓城农商银行发放“家庭装修贷”送福万家

本报郓城7月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 冯为国) 为满足客户房屋装修的资金需求,郓城农商银行适时推出“农商行+”家庭装修贷款模式,受到房屋装修户的欢迎。截至7月14日,仅1月时间,共发放家庭装饰专项贷款35笔,金额216万元;预约贷款意向的178户,金额1219万元。

收入,诚实守信,家庭和睦,无重大不良信用记录,无违规违纪、拖债、赖债、涉诉未执行结束案件行为,信用等级在A级(含)以上。政策优惠。实行“综合授信、一次核定、随用随贷、总额控制、周转使用”的贷款原则。贷款利率优惠;短期贷款可实行按月结息、到期还本;中期贷款实行分期偿还,可以采取等额本息、等额本金等还款方式。农商银行承诺,贷款自申请两日内办结。贷款准入条件宽松,发放快捷、服务高效,极大的满足了客户装修资金短缺的需要。

专项扶持。主要适用于支付家庭装潢、维修工程的施工款,相关的装修材料及厨卫设备款等。条件宽松。借款人需具有完全民事行为能力、劳动能力的自然人;有合法稳定

助力卫生计生执法能力提升

菏泽市卫生监督局举办公共场所和生活饮用水卫生计生监督执法培训班

本报菏泽7月11日讯(记者 周千清 见习记者 王雅楠) 生活饮用水的卫生监督都有哪些技术要点,公共场所集中空调的通风系统应该达到怎样的标准?7月11日,菏泽市卫生计生综合监督执法局举办的公共场所和生活饮用水卫生计生监督执法培训班活动正式结束。

依法履职的能力。切实将学到的知识与实际工作、具体执法实践紧密联系。”培训开始之前,菏泽市卫生计生综合监督执法局局长杨继香说。

检查要点、抽样系统、卫生规范,专家们将各个方面应该注意的内容,一一向大家解释清楚。“公共场所集中空调通风系统的卫生规范要求,分为两个方面,一是空调通风系统本身,二是空调通风系统产品。”山东省疾病预防控制中心职业与环境监测评价所所长孔凡玲,在讲授公共场所集中空调的检测时称,中央空调的通风系统如果常年不清理,风管内将会产生大量积尘和细菌,容易引发呼吸道疾病,只有通过清洗和消毒,才能有效的避免疾病的发生。

据了解,本次培训课程为期两天,共由四部分组成。来自省疾病预防控制中心和省监督所的三位专家,依次从公共场所集中空调通风系统卫生规范、生活饮用水卫生监督检测技术要点、涉水产品分类简介及现场卫生监督、游泳场所卫生监督要点四个方面,详细介绍了卫生监督执法工作的最新动态和标准。

“组织这次专业培训活动,目的在于进一步加强全市卫生计生执法能力建设,提升各级卫生计生执法人员的业务水平和综合素质,强化执法为民的理念,提高依法办事的水平和

菏泽市中医医院“三伏贴”火爆开贴

“私人定制”三伏贴,每贴都有疗效

本报菏泽7月17日讯(记者 周千清 见习记者 李真 实习记者 常铭晏) 17日,是今年入伏的第一天,也是冬病夏治的好时期,炎热的天气依旧挡不住市民对“三伏贴”的热情,一大早就有许多市民特地赶到菏泽市中医医院准备贴敷“三伏贴”,医院专家邓海霞提醒,贴敷在入伏前三天疗效最佳,但不局限于这三天,三伏天里每一天都可以贴敷。

年中医院针灸科主任邓海霞提前就开始准备了。“提前一天准备好患者休息、饮水的地方,今年我们科室37人都来门诊为患者贴三伏贴。”邓主任说,根据不同病种,贴敷处分了益肺贴、暖宫贴、温胃贴、痹痛贴,贴敷的时候根据患者的不同症状取穴,每一位患者都是“私人定制”贴敷,保证每一贴都有疗效,伏天首日,就有800余名市民前来贴敷。

真的不错,去年冬天抵抗力明显增强了。今天是初伏头一天,所以特地带着孩子过来进行再贴敷。”王女士说。据邓主任介绍,三伏天是一年中最热的时候,也是人体阳气最为旺盛的时候,此时人体气血趋于肌表,皮肤松弛,毛孔开张,有助于药物的渗透,三伏贴是采用天然中草药运用特殊工艺制备成的纯中药膏剂,可以刺激人体穴位,激发经络脏腑功能,促进和调整机体的免疫功能,从而达到内病外治、冬病夏治的目的。



“三伏贴”贴敷现场。

上午8点左右,菏泽市中医医院中医特色治疗康复中心和儿科的走廊上挤满了前来贴敷三伏贴的市民。“冬病夏治”“中医疗法”得到越来越多人的认可,每年夏天入伏第一天都会有很多人来贴三伏贴,为此,今

正在排队等候的市民王女士告诉齐鲁晚报齐鲁壹点记者,孩子从小身体就不好,抵抗力弱,一到冬天就生病,听人介绍说三伏贴可以改善这一情况,所以从去年她就带着孩子进行过贴敷治疗。“没想到效果

同时,邓主任也提醒大家,三伏贴虽然好,但并不适用于所有人,如孕妇、糖尿病患者、过敏体质、发烧患者等人群都

不适宜,建议先预约问诊。贴敷期间,忌酒、生冷、油腻、海鲜、辛辣刺激性之品(俗称发物食品),贴敷后如皮肤局部出现刺痒难忍、灼热疼痛感觉时,应立即取下膏药,禁止抓挠,不宜用药。

2018年三伏贴时间:
头伏:7月17日—7月26日
中伏:7月27日—8月5日
润中伏:8月6日—8月15日
末伏:8月16日—8月25日